

河道为“地基” 桥面为“房顶”

简易建筑藏身大庆路桥下



大庆路桥下的仓库



大庆路桥下的棋牌室

□晚报记者 文/图

本报讯 昨日,一位市民拨打本报新闻热线,称大庆路桥下不知何时建起来两处简易建筑。“汛期到了,对防汛会不会产生影响?”

当日上午,记者在大庆路桥北

段看到,桥下的河道有人为硬化的痕迹,水泥把河道修葺得很平整,两处简易建筑分别搭建在桥下东西两侧。西边一处简易建筑是用帆布围起来的,另一处简易建筑是用木板拼凑而成的,木门上落着锁。

记者走进帆布围起来的简易建

筑,发现这是一个棋牌室,里面有两桌人正在打麻将。据目测,这个简易建筑物大概有100多平方米,自动麻将桌有10张左右,里面还出售烟、水等商品。

“棋牌室起初开在河堤上的树荫处,后来可能是怕影响不好,老板

就在桥下建了这个简易房子当棋牌室。”附近一位居民对记者说,棋牌室的生意不错,附近不少闲着无事的居民经常来打牌。

这位居民还告诉记者,木板搭建的简易建筑可能是一个仓库,“里面可能存放着一些水、烟、纸等物品。”

一年多了,丈夫遇交通事故受伤至今没得到任何赔偿

鹿邑农妇田香花哭着说:“老百姓讨公道咋就恁难!”



张建伟的右臂至今也抬不起来。

□晚报记者 文/图

交通事故,让他右臂受伤

说起一年多以前的那场交通事故,鹿邑县杨湖口镇河西张村村民张建伟不停地叹息。事故造成他右臂神经严重损伤,至今没有任何知觉。

张建伟是这样回忆那场交通事故的:2011年1月5日晚,在鹿邑县

核心阅读:一年多以前,发生在鹿邑县省道214线的一场意外交通事故让鹿邑县杨湖口镇农民张建伟的家庭外债累累。

这场车祸的受害人之一张建伟,至今没有得到任何赔偿。近日,张建伟的妻子田香花哭着对记者说:“老百姓讨公道咋就恁难!”

城打工的他骑着摩托车,沿省道214线由东往西回家。路上,一辆停放在214线杨湖口镇李油坊路段路北的无牌“五征”机动三轮车,被一辆由东往西行驶的大货车撞倒,三轮车所拉的杨树散落在路面,造成途经此处的他在二次事故中受重伤。

争议重重,赔偿没有他的份儿

张建伟说:“事发后三轮车车主李某看大货车肇事后要逃逸,便借了路边饭店老板的摩托车猛追,一直追到商丘柘城张桥才追上了大货车。后来,这起交通事故由柘城交警处理。我虽然报了警,却没有在调解中得到任何赔偿。”

鹿邑县负责处理这起事故的交警大队一位交警一开始并不配合记

者的采访,他表示记者采访此事需要得到公安宣传部门的同意。但在和记者随后的交谈中,他透露了这样一个信息:三轮车车主李某并没有追上大货车,而当时他们对张建伟进行了抽血化验,发现张建伟属于酒后驾驶。

“我们查过报警记录,三轮车车主追上了大货车。而且,交警没有对我进行抽血化验。”张建伟说,他起初联系上大货车车主时,车主承认在柘城已和三轮车车主达成了赔偿协议。可在此事故中也受伤的他却没有得到任何赔偿。“大货车车主也找到了,事故处理为啥不提我应得到什么赔偿?”张建伟对事故处理有着诸多疑问。

张建伟的妻子田香花也说,丈夫住院的那段日子,她一直陪护在旁,

没有见过交警对丈夫进行抽血化验。

三轮车车主究竟有没有追上大货车?他和大货车车主之间达成了怎样的赔偿协议?张建伟应该得到什么赔偿?张建伟是否酒后驾驶?由于处理此事的交警不愿意配合,而三轮车车主又在之后的另外一次交通事故中意外身亡,这些问题记者目前都得不到答案。

公道难讨,家庭却外债累累

在接受记者采访时,田香花泣不成声。她说,丈夫是个好人,但自从这次事故后,他像变了个人似的,动不动就发脾气,还张口闭口提离婚,家庭面临破裂。“我知道他是怕连累我才故意这样说的。”田香花哭着说,“老百姓讨公道咋就恁难!”

据了解,为了治伤,张建伟家中的积蓄已经花光,还欠下几万元的外债。而如今,医生建议张建伟尽快到上海复查治疗,可是,巨额医疗费让张建伟一家怎么筹集?

后续报道

水务局
开闸防水
办事处
疏通水道

□晚报记者 张劲松

本报讯 6月19日,本报A06版以《田地“口渴”村民喊水务局开闸救急》为题报道了川汇区城南办事处后村行政村村民赖以生存的东河沟几近干涸,急需市水务局开闸放水一事。当日上午8时许,市水务局及时把村民所指的王庄闸放开。但由于河沟年久失修,堵塞严重,截至记者发稿时,城南办事处正在组织人力、物力疏通河沟。

19日上午,市水务局工管科长刘应峰和该局相关领导到达现场查看,随后王庄闸提起,河水经市区清水河流入后村东河沟。

“由于河沟年久失修,沟底抬高,水流速度非常慢,个别地方还有堵塞,河水向南流着流着就流不动了。”当日14时许,后村村民王先生致电记者。

记者当即和城南办事处主任韩少华取得联系。得知情况后,韩少华立刻组织办事处人员和村干部到现场查看,帮助清理河沟杂物。截至记者发稿时,他们仍在清理。

“我们一定疏通河沟,尽快解决村民的抗旱问题。”韩少华对记者说,由于河沟年久失修,沟床抬高,尽管河沟疏通,部分沟段可能也会有水流不到的地方。“目前,我们已做了两手准备,疏通河沟的同时,协调水利部门,争取为村民多打机井,以求更好解决村民的抗旱问题。”

消火栓破损

马路现“喷泉”



6月19日傍晚,不知何时何因,周口大道上的一个消火栓破损,水流如喷泉。

本报通讯员 摄

广告

西华查获万斤工业用盐腌制蘑菇

□记者 高洪驰

本报讯 为延长蘑菇保鲜时间,西华县城关居民高某使用工业用盐腌制。清河驿派出所民警走访群众时获得这一线索后快速出击,一举查获万余斤工业用盐腌制蘑菇以及7.25吨工业用盐。

6月12日,清河驿派出所民警赵辉、孟文灿在位于清河驿乡境内的五二农场陶营中队走访时,获悉有人在该中队一处废弃房屋内用工业盐腌制蘑菇,可能涉嫌犯罪。于是,赵辉、孟文灿进行暗访排查,发现陶营中队大门右侧的一个房间内存放有大量工业用盐。

他们将情况向所长汇报,所长

随后带人赶到现场,将高某控制,依法对存放工业用盐的房屋进行搜查,当场查获工业用盐7.25吨,并在附近的腌制池中发现正在腌制的蘑菇万余斤。

经初步审问,高某承认,2011年7月他租用五二农场陶营中队的废弃厂房种植双孢菇。今年5月份,高某得知蘑菇经工业用盐腌制后可以延长保鲜时间并耐存储的信息,于是高某便购进工业用盐约10吨,开始腌制蘑菇。

目前,高某因涉嫌生产、销售有毒有害食品罪,已被西华县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

线索提供 齐艳军